

# 新引进大数据龙头企业20余家 新增市场主体1.6万家 郑东新区交出半年亮丽成绩单

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 李盼)固定资产投资完成339亿元,地区生产总值完成246.7亿元,全口径财政收入完成163亿元,公共财政预算收入完成49.4亿元……昨日,郑东新区召开2019年上半年工作会议,交出半年亮丽“成绩单”,安排部署下半年重点工作,动员全区上下高质量推动经济发展高质量,加快建设国家中心城市先导区、示范区、核心区。

## 上半年,郑东新区GDP增速居全市第二

今年以来,郑东新区以16个战略引领项目为抓手,以金融业、信息服务业双引擎、双高地建设为核心,推动各项工作取得新成效。

通过数据看发展:上半年,郑东新区地区生产总值完成246.7亿元,同比增长10.6%,增速居全市第二。固定资产投资完成339亿元,同比增长10.1%。全口径财政收入完成163亿元,同比增长12.2%。公共财政预算收入完成49.4亿元,同比增长11.2%。固定资产投资、全口径财政收入、公共财政预算收入规模在全省各县(市)区、开发区持续领跑。

项目是推进高质量发展的基础。上半年,郑东新区主动对接,推动海康威视中原区域总部、APUS全球第二总部、中科院计算所大数据研究院等一批科技含量高、支撑作用强的龙头项目签约落地。16个战略引领项目、24个重点产业项目加快推进。11家金融机构、26家基金机构落户,金融业增加值占GDP比重实现两连增。新引进大数据龙头企业20余家。入驻国际国内500强企业分别达到68家、93家,上半年新增市场主体1.6万家。



郑东新区智慧岛 通讯员 陶金 图

## 力争全年亿元楼宇达41栋以上

形势决定任务,目标引领发展。下半年,郑东新区将加压奋进,全力做好各项重点工作。

现代服务业发展再提质。以外资金融机构为重点,年底前再引进金融机构9家以上,全年金融业增加值突破300亿元。新增注册基金和基金管理机构57家以上,管理规模突破3000亿元。年底前龙湖金融岛内环整体开发项目完工,外环建筑群9个地块开工、8个地块启动基础施工。充分发挥阿里巴巴、海康威视等企业进驻的聚集效应,年底前集聚大数据企业200家以上。力争全年亿元楼宇达到41栋以上,全年交易额突破1800亿元。

城市管理再提升。年底前建

成区居民小区覆盖率达到80%以上,新增停车位6000个以上。扎实推进“厕所革命”,12月底前建成高品质公厕190座以上。以“六个看不见”为目标,年底前完成210条优秀路段、22条卓越路段创建任务,力争2个办事处完成红旗街道办事处创建目标。

社会事业发展再深化。年底前推动便民服务中心一期13处建成投用、2处主体封顶,二期2个项目开工建设,建成公租房2900套,建成清华附中8所学校,开工河南省实验中学等4所学校……可以预见,郑东新区正以党的建设高质量推动经济发展高质量,加快建设郑州国家中心城市先导区、示范区、核心区,必将让群众更有幸福感和获得感。

一个窗口一个工作日出具

## 中原区 “商事登记一件事”一次办

本报讯(郑报全媒体记者 董占卿 张改华)中原区创新“商事登记一件事”改革,推出“主题式”政务服务,由“政府端菜”转变为“群众点餐”,让企业和群众办事更方便。

今年以来,中原区政务办坚持“以民为本、为民解困、为民服务”的工作宗旨,积极引进公章刻制、银行开户等便民服务事项,率先在市内五区推出了“主题式”服务机制。通过实施企业设立登记、公章刻制、税务登记、银行开户、税控盘领取、社保登记五部门联动“一条龙”服务,实现了“商事登记一件事”一次办。

本次改革的一大亮点是开通了企业开办“一件事”一日办结商事登记综合窗口,推出了5项专窗套餐服务,法人可以自行选择“点餐”服务。申请人申报事项,只需在线填表申报并提交材料,即可领取执照、公章、发票等。改革前,群众需跑5个部门提交20份材料经7个工作日出具;整合后,实现了持身份证一个窗口一个工作日出具。大大简化了企业开办手续,缩短了企业开办时间,提高了办事群众的满意度。

## 金水区组织收听收看省市安全生产电视电话会议

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 惠军伟)9月5日下午,金水区组织收听收看省、市电视电话会议。

会议通报了全省“防风险 除隐患 保平安 迎大庆”攻坚行动工作情况,分析了郑州市1~8月份安全生产形势,并对近期安全生产工作安排部署。会后,金水区立即召开安全生产专题会议,落实省市电视电话会议精神。金水区切实增强做好攻坚行动的责任感、使命感。市场监管局、文化旅游局、教育局等相关职能部门要结合金水区近期安全生产工作重点,牵头抓好市场、特种设备、食品药品安全、文化旅游4个行业(领域)内的专项整治工作。

## 大石桥街道办事处《郑州市文明行为促进条例》进楼院

本报讯(郑报全媒体记者 王翠)为深化文明城市创建,提高市民文明素质和社会文明程度,9月5日上午,大石桥街道办事处志愿者在优胜北路4号院向居民宣传《郑州市文明行为促进条例》相关内容。

活动中,志愿者向居民发放了《郑州市文明行为促进条例》宣传册,呼吁广大居民群众要从自身做起,倡导文明,既帮助居民培养自觉文明习惯,也培育和践行社会主义核心价值观,为深化文明城市创建工作做好基础环节。

## 荥阳办人民满意的美好教育

# 确保教师平均工资高于公务员



本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 徐立新 文/图)“办人民满意的美好教育”。昨日,记者从荥阳教育大会上获悉,荥阳将全力以赴改善教师工作环境和生活条件,确保中小学教师平均工资收入水平高于公务员,加快推进农村中小学教师周转房建设,让教师在岗位上更有幸福感、事业上有成就感、社会上有荣誉感。

加快推进农村中小学教师周转房建设  
在荥阳教育大会前的颁奖典礼上,

播放了部分优秀教师和优秀工作者的纪录片,展现了荥阳教育人为办人民满意的美好教育而在日常的书教育人过程中的忠诚、担当、拼搏、守正。荥阳市领导为优秀教师、优秀教育工作者颁奖。

办人民满意的美好教育,政治过硬、素质优良的教师队伍是关键。据介绍,荥阳将健全教师与公务员收入调整联动机制,确保中小学教师平均工资收入水平高于公务员平均工资收入水平。完善教师收入分配激励机制,加大对一线骨干教师、班主任倾斜力度,足额发放中小学教师(中等职业学校)班主任津贴和教师教龄津贴。加快推进农村中小学教师周转房建设,确保教师住房问题得到有效解决,真正让老师们在乡村教育一线稳得住、教得好、育人才。要维护教师荣誉声誉,强化优秀教师的激励措施,做好杰出教师、优秀教师等表彰奖励。

今年实施24个中小学、幼儿园新建项目  
据介绍,为促进教师成长,荥阳将在持续做好中小学幼儿园“千百十人才工程”的

基础上,结合郑州市提出的“千人教育名家培育工程”“教师专业发展梯级攀升机制”“幼儿园教师专业成长机制”“职业院校教师素质提升计划”等教育发展思路,积极与人社、财政等部门做好会商对接,加快完善中小学幼儿园教师专业发展支持体系。

据了解,2018年公共财政教育支出12.89亿元,较2017年增长率高达50.78%。其中,投入3.6亿元实施12个中小学、幼儿园新建项目。今年又投入6.4亿元实施24个中小学、幼儿园新建项目,资金投入之多、项目体量之大,在荥阳教育发展史上空前。目前,荥阳将郑州市乡村教师生活补助标准由500元、700元提高到500元、700元、1000元;按班级每月发放7680元的普通高中教师生活补助;发放中小学幼儿园、中职学校班主任津贴每月不低于500元,教师教龄津贴每月增加一年教龄增加10元。此外,社会各界兴教助学蔚然成风,涌现出一大批饱含教育情怀、富有爱心与责任的企业,其中昌煜集团一次性注资800万元作为荥泽教育基金的原始基金。